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 FEN VE TEKNOLOJ

TEST - 4

BASING

1.

o [

. X cismi 6zdes kiplerden olug

Ozdes kiiplerden olugan cisimlerden hangisi-
nin ylizeye yaptigi basing en biydiktir?

A B) [l

o) (4

[

Agrrliklan esit olan Yegim, Belen ve Ayse parktaki
kum havuzuna girdiklerinde kumda iz biraktiklarini
fark ediyorlar. Kumda biraktiklari izlerin derinlikle-
rini dlgiiyorlar.

Yesim R

/ﬁ'.‘b

Yesim’in ayakkabi numarasi 34, Belen’in 35 ve
Ayse’nin ise 37 olduguna gore olgtiikleri iz de-
rinlikleri h,, h,, h, arasindaki iligki agagidaki-
lerden hangisi gibi olur?

A)h,=h,=h, B) h, >h,>h,
C)h;>h,>h, D) hy>h,>h,

maktadir. X cismi
uzerinde bazi degigiklikler yapilarak Y ve Z cisim-
leri olugturuluyor.

Buna gbre X, Y ve Z cisimlerinin yere uygula-
diklan basinglar arasinda nasil bir iligki vardir?

AX=Y=Z B)X=Y>Z
C)X=Y<Z D)X<Y<Z
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Baris, 6zdes kuplerden olugturdugu cisimleri ¢a-
mur zemine koyarak cisimlerin gamurda biraktik-
lan izlerin derinliklerini élgayor. '
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Il. cismin kumda daha derin iz biraktigini1 goz-

lemleyen Barig yaptigi deneyde asagidakiler-

den hangisini arastiriyor olabilir?

A) Cismin agirhgi arttikga ylizeye uyguladigi ba-
sing artar.

B) Cismin sekli degisirse yiizeye uyguladig: ba-
sing degisir.

C) Cismin yiizey alani ki¢tildikce yizeye uygu-
ladig: basing artar. |

D) Cismin yuzey alani arttikga yiizeye uyguladigi
basing artar.

Meryem durakta otobtis
beklemektedir.
Meryem’in yere yaptigi
basing asagidakilerden
hangisine bagh degildir?

A) Meryem’in agirhgina

B) Cantasinin agirigina
C) Meryem’in ayaklarinin yiizeyine
D) Meryem'in sirinin genisligine

- Sekil-I'deki cisim isaretli yerden kesilip sekil-ll ve

Sekil-lll'deki pargalan olusturuyor.
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Sekil -1 Sekil-nl Sekil =

Buna gbre; sekil-l, sekil-ll ve sekil-ll'deki ci-
simlerin zemine uyguladiklan basinglar arasin-

. daki iliski asa@idakilerden hangisinde dogru

verilmisgtir?
A) P >Py>Py B) P, > Py =Py
C) Py=Py>P D) Py =Py =Py
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Ogretmen, sandalyesini sinifin ortasina getirerek
“Sandalyenin yere uyguladigi basinci artirmak igin
neler yapiimalidir?” sorusunu yonelterek bir tar-
tisma baslatiyor. Ogrencilerden bazilarinin yaptidi
yorumlar agagidaki gibidir.

Buna gore hangi 6grencilerin yorumlan dog-
rudur?

Bence sam_‘!alyemn ayak sayisi artig
nlmahdlr nal

A) Ahmet ve Selvi B) Selvi ve Elif ..
C) Ahmet ve Elif D) Ahmet, Selvi ve Elif

Seksek oynayan Derya’nin numaralandiriimig
durumlarindan hangilerinde yere yaptig: ba-
sin¢ aymidir?
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=
A)1,8,5 B)1,2,4
C)3,4,5 D)2,3,5
A2

Yukandaki sekilde oldugu gibi Burak énce iki aya-
ginin Uzerinde, daha sonra, ise tek ayaginin Gzerin-

de duruyor.
Bu durumla ilgili olarak asagida verilen yorum-

lardan hangisi dogrudur?

A) Tek ayak Uzerinde durmak agirhg azaltir.

B) ki ayak iizerindeyken zemine daha az basing
uygular.

C) Tek ayak Uzerindeyken zemine daha az basing |

uygular.
D) lki ayag lizerindeyken adirigi daha fazladr.
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4 Basing ; .. Bir cisim farkl sekil-

.~ lerde yiizeye konuldu-
dunda, basin¢ deger-
leri ile gekildeki grafik
elde ediliyor.

Grafige gére cismin konumlan hangi set;enek-
teki gibi olabmr'?
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Adem bahgedeki kovayi
I. Su ile doldurarak
Il. Bogken ters gevirerek

yere koyuyor ve kovanin yere yaptigi basinci dlg-
meK istiyor.

| ve Il durumlan gergeklestiginde kovanin ba-
sinci baglangictaki basinca gore nasil degisir?

A) Artar 81V Artar

B) Artar Azalir

C) Azalr Azalr

D)  Adar Degismez

Asagidaki cisimlerden hangisi ters gevrilirse
yere yaptig: basing artar?

A)l B)! C)! D)l--

. Tren tekerleklerinin gok olmasi

Il. Bigagin keskin tarafiyla ekmek dogranmasi
I1l. Genig tabanh kizaklarla kayma

Yukaridaki durumlardan hangilerinde basincin

azaltlmasi amaglanmigtir?
A) Yalniz | ‘ B) Yalniz Il
C)lvelll D) Il ve lll
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